
 

 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 
NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 
2026.  
 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das 
dezenove horas, para a realização da décima sétima sessão ordinária, da segunda sessão 
legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo Cesar Morais de 
Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a 
verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: Cícero de Cássio da 
Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, 
Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e 
Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita nova verificação de presença, 
constaram os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava 
prevista a deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Decreto Legislativo nº 8/2026, da 
vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que concede a Medalha de 140 anos de Cordeirópolis ao Sr. 
Wilson José Diório. Em discussão, a autora disse que não iria falar muito dele hoje, mas só no dia 
da entrega, agradecendo-o por ter aceito participar desta homenagem. O Sr. Presidente 
parabenizou a vereadora pela indicação, pois ele é uma grande figura, ex-vereador, ex-Presidente 
da Câmara e ex-Vice Prefeito, uma pessoa íntegra, carismática e excelente profissional, que muito 
tem contribuído par a cidade. Deize Bettin disse que começou a trabalhar com ele, quando surgiu o 
cargo de assessor, ele era o Presidente. Em votação eletrônica, recebeu votos dos vereadores Cícero 
de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás 
da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Moção nº 21/2026, do vereador Diego Fabiano de 
Oliveira, que apela ao Governo do Estado de São Paulo para que sejam destinados novos notebooks 
às escolas estaduais do município de Cordeirópolis. Em discussão, o autor disse que temos um 
problema crônico, principalmente no Jamil e no Levy, pois os notebooks e tablets oferecidos pelo 
Governo do Estado estão obsoletos e muitos alunos estão com dificuldades no processo de 
aprendizagem pela falta destes equipamentos e está pedindo através dessa moção para tentar 
resolver o problema e dar um pouco mais de tranquilidade para as escolas estaduais. Em votação 
eletrônica, recebeu votos dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin 
Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e 
Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde 
inicialmente foi deliberada a ata da 16ª sessão ordinária, realizada no último dia 19, aprovada por 
oito votos, em votação eletrônica. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei 
Complementar nº 16/2026, do Executivo Municipal, que Altera a Lei Complementar nº 376, de 14 
de dezembro de 2023, com posteriores alterações, e a Lei Complementar nº 281, de 20 de dezembro 
de 2019, com posteriores alterações, para criar cargos de provimento efetivo na Prefeitura 
Municipal de Cordeirópolis e no Serviço Autônomo de Água e Esgoto — SAAE, ampliar o quadro de 
vagas dos cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente Visitador de Zoonoses, reorganiza as 
atribuições da Procuradoria Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei nº 9/2026, do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre a instituição e regulamentação da Premiação “Melhores do 
Ano” da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer de Cordeirópolis conforme especifica e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 10/2026, do Executivo Municipal, que dá nova redação ao artigo 6º 
da Lei nº 3.417, de 16 de abril de 2025, conforme especifica. Projeto de Decreto Legislativo nº 
12/2026, do vereador José Antonio Brás da Silva, que concede a Medalha de 140 anos de 
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Cordeirópolis ao Sr. Amarildo Antônio Zorzo. Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2026, do 
vereador Diego Fabiano de Oliveira, que concede a “Medalha Zumbi dos Palmares” à EE Cel. José 
Levy, conforme especifica. Indicações nº 320, 327 e 331/2026, do vereador José Antonio Brás da 
Silva, que solicita reposição de bebedouro na Rodoviária, para melhores condições aos usuários; 
limpeza geral na praça do Jardim Bela Vista, especialmente na área das quadras esportivos, 
incluindo a retirada de lixo, roçagem e limpeza do mato e regularização, com urgência, dos fios 
soltos e pendurados em baixa altura na Avenida André Franciscatto, no Jardim Cordeiro, que estão 
próximos às calçadas e oferecendo risco à população. Indicações nº 321 a 325 e 328/2026, do 
vereador Cícero de Cássio da Silva Saraiva, que solicita substituição de seis mesas infantis do 
refeitório da CEI Leonor Marcicano, aquisição de uma nova geladeira para o CEI Maria Minatel, 
instalação de proteção com rolo de arame sobre o muro externo da parte dos fundos e tela de 
proteção ao redor e na parte superior do parquinho infantil, ambos do CEI Milton Vitte e troca e 
revitalização do parquinho infantil da praça do Jardim Cordeiro, cujos brinquedos e estrutura atual 
estão desgastados. Indicação nº 326/2026, da vereadora Deize Cristina Bettin Caron, que solicita 
estudos técnicos para revisão dos critérios de cobrança da TLLF dos estabelecimentos comerciais. 
Indicações nº 329, 335 a 337/2026, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita 
manutenção e revitalização da praça localizada entre as Ruas Armando Bacochina e Antonio 
Mendes Filho; manutenção no bueiro, reconstrução da guia e roçagem do mato alto, todos na Rua 
Armando Bacochina, no Jardim Primavera. Indicação nº 332 e 333/2026, do vereador Sidnei 
Gâmbaro, solicitando implantação de dispositivo redutor de velocidade na Avenida Aristeu 
Marcicano, nas proximidades da Escola Nazareth e do Cristo Redentor, atendendo solicitação dos 
moradores dos bairros Bela Vista e Sana Luzia e substituição de lâmpada de poste localizado na 
Rua Siqueira Campos, no Centro. Indicação nº 334/2026, do vereador Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, que solicita tapa-buraco na Rua Genoveva Spolador, próximo ao nº 660, no Jardim 
Cordeiro. Na Tribuna Livre não houve participantes. Encerrado o Expediente, e aberto o prazo para 
inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término falaram os seguintes vereadores: Diego 
Fabiano agradeceu ao Instituto Geledés, pela presença de representantes na cidade, uma vez que 
ele é responsável por ajudar os jovens da periferia a passar nas universidades públicas e ele pediu 
a doação de cerca de 400 livros que seriam descartados ou não mais utilizados pela instituição, e 
que foram doados para os alunos das escolas Levy e Odécio Lucke para que os jovens possam 
frequentar as universidades públicas e particulares, agradecendo de coração à instituição; lembrou 
que também visitaram a Casa de Cultura de Cascalho, conversaram com a prefeita e foram até à 
Fazenda Ibicaba, sendo que algumas delas falaram que, se pudessem, iriam morar na cidade, o que 
mostra que a cidade é boa e tem potencial, agradecendo às escolas estaduais pela acolhida. 
Agradeceu à concessionária Eixo pelas obras de revitalização das alças de acesso da Rodovia 
Washington Luiz, bem como as podas de árvores. Falou que esteve na Escola Estadual Levy junto 
com a vereadora Deize Bettin, assistindo a mais um ano do “Projeto África”. Deize Bettin disse que 
foi muito bonito e elogiou a dedicação dos estudantes a este projeto maravilhoso, lembrando que 
sua filha dançou, mas seu filho não. Parabenizou à responsável por dar aulas de Islã para os alunos 
da Escola Levy e pelo projeto de hip hop na escola. Diego Fabiano disse que é muito prazeroso ver 
estes talentos no Projeto África. O Sr. Presidente confirmou sobre o desfile cívico, como lembrado 
pelo vereador e que na sexta haverá formatura dos GCMs na Patrulha Mirim. Parabenizou ao 
vereador pelo recapeamento das alças de acesso pela concessionária. Valmir Sanches disse que 
esteve no Centro de Citricultura Sylvio Moreira, juntamente com os vereadores Cícero, Nei, Paulo e 
a vereadora Deize, na abertura da 51ª Expocitros e da 47ª Semana da Citricultura, onde também 
esteve presente o Vice-Prefeito Pique. Disse que esteve na praça do Jardim Cordeiro, onde tem 
várias lâmpadas queimadas e indicações de vereadores, sendo que elas serão trocadas em breve; 
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falou que está desenvolvendo um projeto para construção e dois banheiros para o local, devido à 
movimentação de crianças e de pessoas que frequentam os carrinhos de lanche, além de uma 
parada de ônibus para os que usam o transporte para as empresas. Disse que a grade foi mal 
planejada, tem que ser recuada para o começo da calçada. Falou que os brinquedos da praça serão 
trocados, mas agora foi feita uma ação para evitar ferimentos em crianças e que nesta semana 
serão trocadas as lâmpadas. Lembrou do desfile cívico que será no próximo domingo, às 9 da 
manhã, convidando a todos. O Sr. Presidente confirmou que esteve também na abertura dos 
eventos da citricultura, parabenizando pela organização espetacular, além do fato que o Centro de 
Citricultura participa da história desta atividade, cujos frutos são exportados para todo o mundo. 
Vilson Caleffi disse que esteve reunido com a Secretária de Meio Ambiente e agradeceu pela 
receptividade; que esteve reunido com o Secretário da Cultura para atendimento de algumas 
demandas e agradeceu pelo atendimento. Falou que esteve na Escola Municipal Jorge Fernandes 
em atendimento de demandas para serem resolvidas e parabenizou pela festa junina realizada no 
último sábado. Citou que no coreto da Praça voltou a ter músicas atendendo a sua indicação, 
agradecendo à Secretaria de Cultura, à prefeita e ao vice-prefeito pela medida. Confirmou sua 
participação na Expocitros, junto de outros vereadores, parabenizando ao Dirceu e a todos os 
envolvidos. Falou que esteve na reunião do CONSEG no Jardim Eldorado, com a participação da 
prefeita e do Delegado de Polícia, além de representantes do Conselho Tutelar, CRAS e CREAS, em 
uma palestra com a PM Lenner para as crianças. O Sr. Presidente disse que a palestra foi sobre 
cidadania, crimes digitais, combate à exploração sexual de menores, conscientização sobre trânsito 
e muito mais, considerando excelente com a participação dos alunos, num trabalho excelente e 
fundamental para prevenir a ação de abusadores de crianças no âmbito físico e digital. Caleffi disse 
que na sexta esteve visitando as obras em andamento da Prefeitura, em companhia de outros 
vereadores, como o museu, a nova ponte da Avenida Presidente Vargas e a UBS do Jardim Paraíso, 
elogiando a liberação do tráfego para os caminhões da nova avenida e o adiantamento da obra da 
UBS. O Sr. Presidente disse que a visita foi muito importante para esclarecimento das obras que 
estão em execução e as que estão previstas, agradecendo ao Secretário de Obras pela iniciativa. 
Reafirmou que na sexta acontece a formatura dos novos GCMs a partir das 19 horas no auditório 
da Patrulha Mirim e sobre o desfile cívico no próximo domingo às 9 horas na Rua Carlos Gomes. 
Informou que as correspondências dos vereadores são enviadas por e-mail no decorrer da semana. 
Não havendo mais nada a ser tratado, convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária, 
que será realizada na terça-feira 2 de junho, a partir das 19 horas e encerrou a sessão às vinte horas 
e quarenta e seis minutos, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, 
Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.     

 
 

Paulo Cesar Morais de Oliveira 
Presidente 

 
           

                        Valmir Sanches                      Diego Fabiano de Oliveira 
            1º Secretário                  2º Secretário 
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Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 2 de junho de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=5N23-9587-97UE-52EE, 
ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5N23-9587-97UE-52EE
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